



联合国

经济及社会理事会



Distr.
GENERAL

E/CN.4/1984/9
1 February 1984
CHINESE
Original: ENGLISH

人权委员会

第四十届会议

临时议程项目 4

被占领的阿拉伯领土、包括巴勒斯坦
境内人权遭受侵犯的问题

约旦哈希姆王国常驻代表团 1984 年 1 月
25 日给人权中心副秘书长的普遍照会

如果所附文件能够作为人权委员会第四十届会议的文件散发，我们将十分感谢。

附 件

巴勒斯坦解放组织常驻观察员 1984 年
1月 23 日给人权中心助理秘书长的信件

在过去十个月中，在被占领的约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦居民的基本人权在其日常生活的所有领域中都遭到侵犯。

实际上，以色列占领当局以变本加利的暴力和恐怖继续对被占领领土上的人民犯下不人道的行为。占领当局得到以色列移民的支持；这些移民一直对被占领的约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦居民犯下卑鄙的罪行，但却逍遥法外。

兹附上一份有关以色列于 1983 年 4 月—— 1984 年 1 月侵犯被占领的巴勒斯坦领土上的人民人权的备忘录。

谨请将这份文件列为将于 1984 年 2 月 6 日在日内瓦召开的人权委员会第四十届会议的正式文件。

巴勒斯坦解放组织
常驻联合国日内瓦办事处观察员
(签名) NABIL RANLAWI

附录

1984年1月23日有关以色列侵犯 被占领的阿拉伯领土上人民的人权的备忘录

1983年3月和4月，被占领的约旦河西岸的妇女遭到以色列占领当局更加恐怖的侵犯，其表现为大规模地向女学生施放毒气。罪犯至今还未查清，自然无法予以惩处，但是占领当局已经对遭到毒气袭击的村庄和营地实行宵禁，从而拖延了救护工作，并且加重了巴勒斯坦人的痛苦。

1983年4月

1983年4月6日：被拘留在 RANALLAH 监狱的一名 35 岁的犯人，KHALIL IBRAHIM ABU KHADIJA，不明不白地死去了。他是在 1969 年被捕的，被判处 20 年徒刑。

1983年4月18日：在当地居民游行示威，抗议建立一个新的以色列居民点以后，以色列占领当局在 Nablus 市的老区以及 Ain Beit Alma 难民营实行宵禁。

1983年4月22日：以色列占领当局命令没收属于 17 户巴勒斯坦人家庭的靠近 Ramallah 的 400 都纳亩土地。

在同一天，靠近伯利恒村庄 Alkhodar 的当地巴勒斯坦带头人接到命令，说是为了建立犹太复国主义的居民点“ Daniel ”，要没收属于该村的 1000 都纳亩的土地。同时，以色列部队已经在靠近 Tulkarem 的 Hares 砍伐几百棵橄榄树，以便建立一个新的居民点。

1983年4月23日：以色列占领当局拘留了 Al-Najah 大学的 39 名学生；这 39 人是与其他 11 名学生一起去伯利恒地区的 Al-Khader 村庄参加志愿工作的。

在同一天，以色列占领当局计划夺取在 Al-Khalil (Hebron) 地区的 Surif 村的一万都纳亩的土地。这片土地最后于 1983 年 4 月 27 日被没收。

1983年4月27日: 以色列占领军在 Al-Khalil(Hebron)、Gaza、Ramallah、Jenin 以及 Salfit 等地进行大规模逮捕，主要是逮捕中小学生和大学生。在 Al-Khalil 地区的 Al-Azza 难民营也实行了宵禁。

1983年4月29日: 在 Halhoul 和 Alata 难民营实行了宵禁。

在同一天，占领当局没收了 Beitunia 村的 1000 都纳亩的土地，并没收了 Sah'ir 村的 6500 都纳亩的土地。

1983年5月

1983年5月3日: 以色列占领军枪杀了 70 岁的 Ibrahim Ahmad Al-Aqra，打伤了 40 岁的 Ahmdal-Aqra 和 53 岁的 Yusuf Muhammad Hamid Al-Aqra。这三个人当时企图不让以色列的推土机在 Ibrahim Al-Aqra 的土地上操作。这片土地是以色列当局企图夺来作居民点的 600 都纳亩土地的一部分。在发生这件罪行以后，在 Bidya 村 (Tulkarem 地区) 实行了宵禁。

1983年5月6日: 以色列占领当局第二次软禁了耶路撒冷黎明报的编辑，巴勒斯坦记者 Nabhan Khuraisses，为期 6 个月，命令他每天向 Tukarem 警察局报告。占领当局还软禁了 Balta 难民营的学生 Muin Hassan Jaber。本来 Jaber 再过一年就要从伯利恒大学毕业了。

在 Nablus，占领军关闭了 Talel 国王中学，逮捕了 13 名中学生。

在 Al-Khalil(Hebron) 地区的 Beit-Fajjar，占领当局拆毁了 Ali Muhammad Nassar Taqatqa 的房屋，借口是他没有获得建筑许可证。尽管事实上，他的房屋的一部分是在 1967 年 6 月以色列侵占以前建造的。

在同一天，犹太复国主义的移民在整个约旦河西岸采取了几宗暴力行动。这些行动至今没有予以惩处。

1983年5月13日: 25 岁的 Muhammad Zaidan Abu Qasmi 在 Beer-sheba 监狱受酷刑致死。他在两年前因参加军事行动而被判处无期徒刑。

以色列移民安放的一枚炸弹在 Bidya 的 Mukhtar 房屋附近爆炸。

一名 70 岁的老人因为企图阻挡以色列士兵夺取他的土地而被枪杀，在这以后以色列当局拘留了 Bidya 的五个居民。

1983年5月17日：在5月15日的示威游行以后，以色列当局关闭了Ramallah女子师范学院，并且宣布该学院在本学年内不再开放，理由是：该学院的学生参加示威游行，升起巴勒斯坦的国旗并且向占领军的车辆扔石头。

占领当局还关闭了在Al-Bireh的Hashimiya学校和Sair女子预备学校以及Sair男子中学。

耶路撒冷西北方的Al-Jaib村被夺走了150多都纳亩的土地。

在Al-Khalil(Hebron)附近的Dora，占领当局软禁了Abdul-Majid Al-Suwaiti和Ali Rajoub，为期6个月。

占领当局的推土机推倒了Al-Khalil地区Wadi Al-Hasin的两间房屋，借口是它们太靠近Kiryat Arba居民点。

在Rafah，占领当局搜查了Ziyad Shaath的房屋和药店，并且把他逮捕。

占领当局还逮捕了Jenin区Kabatiya村的Burhan Khalil以及Araraba市市长的儿子，Walid Mahmoud Abdel Fattah。

以色列的推土机开始在伯利恒区的Housan村修路，以后准备在那里建立一个名叫“Hadar Bitar”的新居民点。

1983年5月18日：一清早，以色列的边防部队和警察就搜查了设在耶路撒冷的巴勒斯坦报纸“黎明报”的办事处。他们没收了所有的报纸，并且禁止该报在约旦河西岸发行。没有宣布这次搜查的原因。

以色列占领当局没收了耶路撒冷附近Abousiyyeh村的7000都纳亩的土地。

一以色列军事法庭以参加巴勒斯坦抵抗运动的罪名判处 Balata 难民营中的四人以徒刑：Riyadh Abdullah Al-Bishawi 被判六年徒刑，Iyad Shakir 七年，Muhammad Al-Araisha 两年半，以及 Muhammad Huwaiti 十个月。

同一所法庭还判处 Bir Zeit 大学的一名学生，Jamal Al-Salqan 关押六个月和罚款 10,000 谢克尔，其罪名是煽动人民示威。

占领当局还对伯利恒大学的 Fayiz Fosfous 实行一年软禁，禁止他离开故乡 Dora 村。

Al-Khalil (Hebron) 的以色列军事法庭以不遵守软禁令的罪名，判处 Abdul Hadi Al-Khatib 三年徒刑（缓期执行）和罚款 10,000 谢克尔。

1983年6月

1983年6月14日：以色列占领当局关闭了伯利恒附近 Dheisheh 难民营的最后一个入口。所有的其他入口都在两年前关闭了。

以色列部队袭击了巴勒斯坦社会工作委员会在各地的支部。该委员会是为约旦河西岸的巴勒斯坦人提供自愿的慈善服务的。该委员会的几十名成员被拘留在 Nablus 附近的 Faria 监狱。

在过去六个星期中，以色列占领当局禁止 Askar Balata 以及 Ein Elma 难民营的巴勒斯坦居民离开营地。住在这些难民营中的学生也无法去约旦河西岸的大学上课。

以色列当局对 Dheisheh 难民营的 Hamdi Farraj 下了软禁令。Farraj 是设在耶路撒冷的巴勒斯坦周刊 Al-Shira 的编辑。

1983年6月13日，Nablus 的六名巴勒斯坦青年被以色列军事法庭判刑，据说因为他们在墙上书写反对占领的标语，并且升起巴勒斯坦国旗。他们被判处一至五年的徒刑。

1983年6月18日：以色列占领当局发布了一项军事命令，宣布由于军事上的原因，要没收属于 Zababida 村 (Jenin 区) 的 5,000 都纳亩的土地。

以色列部队保护下的犹太复国主义暴徒在约旦河西岸和耶路撒冷大规模地焚烧巴勒斯坦人的房屋财产。属于巴勒斯坦人的 "Philadelphia" 餐馆被暴徒烧掉。最大的纵火事件发生在 Nablus 地区的 Wadi Bazan. Nablus 市拥有的一项水利工程周围的场地也被人纵火焚烧。几百棵树、20 架水泵以及电缆都被烧毁。Toubas 地区也发生了纵火事件。

1983年6月21日: 在 Hebron 的市中心实行了 4 天的宵禁。

1983年6月29日: 以色列占领当局查封了 Jenin 附近的 Arraba 村中的六户巴勒斯坦人家，声称他们的亲人向以色列移民扔燃烧弹。

1983年7月

1983年7月5日: 以色列占领当局发布命令，没收 Ramallah 区的 Kobar 村和 Beit Illo 村的 5,000 都纳亩的巴勒斯坦土地。

1983年7月7日: 犹太复国主义的移民在 Al-Khalil(Hebron) 横冲直撞，任意向巴勒斯坦居民开枪。结果，一人被杀，两人受伤。后来在该地区实行了宵禁。以色列司法部长说，没有人能阻止移民中的群众进入 Al-Khalil.

1983年7月8日: 约旦河西岸以色列军队的司令命令罢免 Al-Khalil 市的代理市长 Natsche 博士。市议会的所有议员都被免去职务。一名以色列军官被任命为该市的市长。

1983年7月14日: 在 Nablus 市的市中心实行宵禁。

Lydda 的以色列军事法庭判处 Faza 的 Haidar Ahmad Abu Shaikh 25 年徒刑，罪名是参加法塔赫并进行反对占领当局的游击行动。

在 Jenin，军事法庭判处 Jamal Jawad Saqallah 监禁 6 个月，其罪名是向占领军的车辆扔石头。

1983年7月18日: 以色列当局透露了一项计划，企图把几千名巴勒斯坦人从约旦河西岸的难民营赶走，把他们圈在约旦河河谷的某个地区。这个计划是一项“解决难民问题”通盘计划的一部分。以色列部长 Mordechai Ben Porat 已经就此编写了一份详细的研究报告，以色列的工程师已经开始规划在 Nablus 东南 32 公里

处的约旦河河谷地区建造一个城镇。以色列当局计划把巴勒斯坦人从约旦河西岸的难民营中赶走，并把他们圈在那个地方。

1983年7月26日：武装的犹太复国主义移民于中午进入 Al-Khalil (Hebron) 大学的校园，向学生开枪。三名学生被杀，40人受伤。这三名学生是：来自 Qalqiliya 的 Saadeddin Hassan Sabri Nazzal 和 Jamal Asaad Nasser Nazzal 以及名叫 Samin 的青年。

在同一天，在 Nablus 的示威游行中，以色列的士兵枪杀了一名 20 岁的姑娘，Ilham Abou Za'rour；这位姑娘本来准备于 1983 年 7 月 27 日结婚的。

同一天晚上，Kiryat Arba 的移民摧毁了 Abdul Hafiz Ibrahim Abdul Haq Al-Jaabari 的房屋。

1983年7月28日：在 Al-Khalil 大学的谋杀事件以后，整个约旦河西岸都爆发了示威游行。以色列军队袭击了示威者，Birzeit 大学的 12 名学生受伤。占领军不许救护车送伤员去医院。

在 Al-Khalil, Halhoul 和 Balata 难民营实行了宵禁。

在 Nallus，占领军封锁了城市并且切断了电话线。他们还干扰电台和电视广播，企图全面封锁该市。

Nallus Rafidia 医院的院长 Jihad Dunalla 博士，由于医治在游行示威中受伤的巴勒斯坦人而被占领军逮捕。他曾接到命令：必须先取得军事政府的批准书才能医治受伤的示威者。

在 Qalqiliya，占领军强迫 Al-Khalil 的三名被害的巴勒斯坦人的亲属在受到严密监视的情况下于凌晨 2 点埋葬他们的亲人。

1983年7月29日：在 Qalqiliya 实行了宵禁；在 Al-Khalil, Nallus 和 Balata 难民营也继续实行宵禁。

犹太复国主义移民在 Beit Safafa 村开枪打伤了一男一女。

1983年7月30日：由约旦河西岸和加沙地带工会组成的一个代表团在约旦河西岸工会联合会秘书长 Shehqdeh Al-Minawi 的带领下，想对死者的家属进行一次慰问访问，但是占领军以实行宵禁为名，禁止代表团进入 Qalqiliya.

1983年8月

1983年8月1日: 一群犹太复国主义移民向耶路撒冷日报“黎明报”的办事处扔燃烧弹。

犹太复国主义移民在耶路撒冷至 Jericho 的主要公路旁的一座小山上建立了一个新的居民点，名叫“亚当”。

1983年8月2日: 从黎明开始，以色列占领当局就在 Anabta 及附近村庄实行宵禁，而 Qalqiliya 的宵禁仍在继续。

1983年8月5日: 以色列占领当局关闭了 Jalazoun 难民营的主要入口。以色列军队和边防部队袭击了一些房屋，逮捕一些人并把他们带到 Ramallah 的军事长官办事处。

1983年8月8日: 以色列占领当局延长了对 Qalqiliya 民选市长 Haj Amin Al-Nasr 的软禁令；他是去年被免职的。他不能离开该市，必须每天向警察局报到。

1983年8月11日: Al-Khalil(Hebron) 区 Snrif 村 22 岁的 Ahmad Abdul Qadir Salman 的尸体被发现，身上有几处弹孔和刀伤。犹太复国主义移民在这一期间进行了好几次这样的袭击。

1983年8月12日: 以色列的推土机在 Jaffa 的 Al-Aiami 地区摧毁了 Musa Abu Hasira 的房屋并且破坏了他的面积为 10 个都纳亩的柑桔园；以色列当局想把那里的居民赶走，以便建立一个犹太复国主义的居民点。以色列军队监督着破坏工作的进行，并且威胁 Abu Hasira 说，如果他要阻拦就打死他。

1983年8月15日: 占领当局把 Nabius 地区 Qabalat 村的 Selim Hamed Fatayir 逐回约旦。没有宣布这次行动的理由。

以色列监督中的巴勒斯坦囚犯宣布绝食一天，抗议 Neve Tertsia 监狱的女犯人受到虐待，并且表示同她们团结在一起。这次绝食行动影响到 Ramleh, Beersheba, Jenin, Nablus, Tulkarem, Al-Khalil, Gaza, Shatta, Bait Lyd, Nafha 和 Asqalan 的监狱。对于 Neve Tertsia 监狱中女犯人的不人道和压迫性的待遇包括：占领当局不给治疗，结果一些妇女的健康状况恶化。

1983年8月23日：以色列占领当局袭击了加沙地带的伊斯兰大学，没收了本来准备在该大学展出的350本杂志以及一些书籍、图片和巴勒斯坦的国旗。以色列警察逮捕了涉嫌组织这次展览的三名Rafah人。

1983年9月

1983年9月3日：以色列占领当局逮捕了来自Tulkarem的Nasser Masoud Al-Shinnar律师；当时他正从阿曼过桥回来。他被关押在Fara监狱；当局没有宣布任何原因。

占领当局逮捕了Jenin及其附近难民营中的Nimr Abu Liya, Othman Al-Dessouki和Muhammad Bal'awi，还逮捕了Nablus区Bait Dajan村的Hashim Izzat Abu Latifa(20岁)和Nasser Yusaf Abu Jaish(20岁)。

占领当局不许Fathi Ahmad Salih去Noubani农业学校任教，没有宣布任何理由。

1983年9月6日：负责管理犹太复国主义居民点的部长级委员会决定在被占领的约旦河西岸建立两个新的居民点：Al-Khalil南面的“Antel”和Jenin附近的“Ganim B”。

1983年9月9日：占领当局夺取了Ramallah区Safa村1500都纳亩的土地；占领当局在今年早些时候已经夺取了该村2000都纳亩的土地。占领当局在那里修建道路和开挖田地，准备建立一个新的居民点。

1983年9月12日：来自Al-Bireh的50岁的巴勒斯坦犯人Abdul Ralim Abdul Fattah Iraqi托人从Ramleh监狱偷偷带出一封信。他在信中说，他的肾炎和关节炎有病，有时内出血并且全身浮肿；他曾多次要求监狱管理人员给予医治，但是一直遭到拒绝，借口是他没有这些疾病。监狱当局拒绝让一名私人医生给他医治。Iraqi是1968年入狱的，罪名是参加法塔赫。

1983年9月14日：以色列士兵逮捕了Al-khalil(Hebron)附近Al-Aroub难民营的25名巴勒斯坦青年。其中5名是半夜在家中被捕的，其他的人则是在白天被单独或集体地逮捕。

1983年9月15日: Jericho 的律师 Jamil Nasser 和 Anabta 市长 Wahid Al-Hamdullah 都收到了被继续软禁六个月的命令。

1983年9月22日: 以色列占领军拆毁了加沙地带 Khan Younis 市的 Kaa Al-Kroum 清真寺。以色列军事长官亲自监督这次拆毁行动。

1983年9月27日: 在 Nabius 和 Baiata 难民营实行宵禁。

1983年9月28日: 以色列部队截住了从塞浦路斯驶往特里波利的两艘船舶，并且逮捕了 37 人。

1983年9月29日: Ramallah 的以色列军事法庭以参加法塔赫的罪名判处 Jaber Abdul Khaiek 11 年徒刑。

Nablus 的一所军事法庭以参加法塔赫的罪名判处 Niyaz Khaled 两年徒刑。Nablus 的另一所法庭以参加革命的罪名判处 Ibrahim Ali Aibeydat 两年半的徒刑。

在 Ramallah 附近的 Jalazoun 难民营实行了宵禁。

1983年9月30日: 以色列占领当局命令住在加沙地带 Rafah 地方的两名医生，在六个月内晚上不得外出；并且命令他们每天下午 4 时向警察局报到。实际上，这项命令使得这两位医生无法继续医疗工作 因为他们都 在耶路撒冷的一间医院中工作。

1983年10月

1983年10月3日: 人们呼吁从以色列的监狱中释放 27 岁的 Abdullah Aiyash。他未经审判被关押了 4 年，目前已经瘫痪。由于他有生命危险，他的亲属要求当局予以释放。

1983年10月4日: 加沙地带的一所军事法庭以参加抵抗运动的罪名判处两名巴勒斯坦人以徒刑: Sami Abu Hamad 一年半徒刑, Tarik Abu Hamad 九个月徒刑。

耶路撒冷的一名巴勒斯坦人，Youssef Mustafa Alshabani，在工作完毕回家的路上被一名以色列人用刀子捅死。

1983年10月7日：以色列占领当局没收了属于Beit Sahour市的250都纳亩的土地，用于建立一个新的居民点。

1983年10月12日：以色列律师Lee Absaleem就Hebron地区Dora村的一名巴勒斯坦妇女，Shamma Hasan Awawdeh，遭到以色列情报部门不人道待遇一事，致函以色列总理，以色列最高法院以及人权小组，进行申诉。Hebron的以色列军事长官会见Shamma，并且就他丈夫的朋友的问题对她进行审问。她的丈夫在两个月前被捕。该律师和Shamma说，她受到酷刑的折磨。

1983年10月13日：Bir Zeit大学的学生主席Nayef Sweitat，在参加了游行示威以后被以色列占领当局逮捕。

以色列占领当局在Ramallah区的Abu Qash村实行为期一周的宵禁。以色列士兵在该村进行了大规模的搜捕。

1983年10月19日：以色列律师Felicia Langer致函以色列驻约旦河西岸的法律顾问，抗议对Al-Fare'a军事监狱中的巴勒斯坦囚犯使用酷刑。Langer夫人提到，来自Qalqiliya的一名叫Hatem Ahmad Nawara的犯人申诉说，一名监狱管理人员强迫他和其他一些人“钻进”监狱的污水池，并进行打扫。事后，他们还不得不用冷水洗澡。当晚Hatem被关在一间单独监禁的牢房过了整整一夜。监狱管理人员要强迫他做苦工，但是他拒绝了。管理人员就用铁链把他锁起来，对他使用酷刑。Langer夫人在信中说，在Al-Fare'a监狱中使用酷刑已是家常便饭。

1983年10月20日：El-Bireh的家庭救济会主席，Samiha Khalil夫人，向全世界的母亲们发出呼吁，要求支持她同以色列占领当局的斗争，因为占领当局不许她去探望住在被占领地区以外的孩子。以色列占领当局不许Khalil夫人离境，也不给她的五个孩子以入境签证。

1983年10月24日: 以色列占领当局开始在 Nablus 地区建立一个新的居民点，名叫“Ofrim”。据报导，该居民点可以容纳 1200 户人家。

Nablus 市的市长 Bassam Shakaa 先生被赶出市政府大楼；以色列军队占领了这所大楼，其中包括一所图书馆，拥有 48,000 册图书和其他一些艺术品。

1983年10月29日: 在伯利恒附近的 Dheisheh 难民营实行了宵禁。在 Jalazoun、Askar 和 Balata 等难民营也实行了宵禁。

1983年11月

1983年11月1日: Ramallah 的以色列军事法庭判处 16 岁的 Shadi Darwish 两年半徒刑。他被控于 1983 年 4 月向一辆以色列公共汽车扔燃烧弹。

Nablus 的一所军事法庭判处 Jenin 难民营的 Faisal Abu Swiss 四年半徒刑。Faisal 被控向一辆以色列军队的巡逻车扔燃烧弹。

其他两名巴勒斯坦人都被判处两年徒刑，他们的罪名是同 Faisal 一起袭击以色列的巡逻车。

同一所法庭还判处 Nablus 地区 Najah 大学的一名学生六个月徒刑和罚款两万谢克尔，因为她在该大学的楼顶升起巴勒斯坦的国旗。

在 Balata 难民营，以色列军队命令该营内年龄在 15 岁至 60 岁之间的所有的巴勒斯坦人在小学的操场上集合并在那里过夜，作为对他们举行示威游行支持巴勒斯坦解放组织的一种集体惩罚。后来在该难民营实行了宵禁。

1983年11月2日: 在发生游行示威以后，以色列在约旦河西岸的军事协调员， Benjamin Eliazr 将军，命令关闭伯利恒大学两个月。

近东救济工程处在 Qalandia 和 Arroub 举办的两所学校也被关闭。

在伯利恒地区的 Dheisheh, Aida 和 Azza 等难民营实行了宵禁。

1983年11月3日: 尽管英国向以色列当局提出了正式要求，但是 Nablus 市的民选市长， Bassam Shakaa 先生，还是不能前去耶路撒冷会见英国的外交大臣， Louis Richard 先生。Shakaa 先生遭到以色列当局的软禁。

以色列的移民在 Nablus 附近的 Tell 村扔燃烧弹，烧毁了 1 000 多株橄榄树。这些移民还不许消防车前去救火。

以色列占领当局没收了 Nablus 地区 Yanoun 村的 4 000 颗纳亩的土地。

1983年11月4日：晚上，以色列军队袭击了 Ramallah 的一所房子，逮捕了住在那里的 Bir Zeit 大学的学生。以色列士兵没收了一些书籍。后来这些学生被带到以色列军事长官总部审讯。

同一天，在黎巴嫩南部，以色列当局对 Ansar 难民营中的六个犯人犯下了野蛮的罪行：据一名以色列发言人说，这六个人都被活埋了。

1983年11月10日：在伯利恒附近的 Aida 难民营实行了宵禁。

在 Nablus 的老城也实行了宵禁。250 多名平民被捕，其中 40 名儿童不满六岁。

1983年11月12日：以色列占领军镇压了 Tulkarem 的技术学校学生所组织的游行示威，杀害了三名学生并打伤了两名学生。其中一名受害者的名子叫 Ahmed Bishara。

在 Tulkarem 难民营实行了宵禁。

在以色列当局对 Jalazoun 难民营实行宵禁以后，该营的一些难民由于无法回到营地而被迫在露天过夜。一些难民在晚上回家的路上遭到射击。

在伯利恒地区的 Dheisheh 难民营，由于主要的进口被封锁以及整个营地被以色列军队包围，因此严重缺乏药品和食物。

在 Bir Zeit，以色列占领当局于 1983 年 11 月 10 日，拘留了 Bir Zeit 大学的副校长，Gabi Baramki 博士，指控他伪造文件；军事长官要求外国教师在这些文件上签字。谴责巴勒斯坦解放组织，但是这些教师拒绝这么作。以色列当局声称，Baramki 博士取消了上述文件中的一个项目。

1983年11月15日：犹太移民袭击了 Nablus 的巴勒斯坦平民，并向他们射击，结果摧毁了 20 个商店橱窗和 13 辆小汽车。

1983年11月16日: Hebron附近的Al-Aroub难民营遭到以色列移民的袭击，这些移民用自动机关枪射击。一些儿童被绑架。

1983年11月17日: 尽管Dheisheh难民营严重缺乏食品，但是还是实行了宵禁。几十名巴勒斯坦人被送进了Nablus附近的Fareas军事监狱。

在Nablus附近的Balata难民营，以色列移民开枪射击，在这以后于1983年11月16日实行了宵禁。

Nablus的军事长官命令：在另行通知以前关闭Qadri Touqan中学。

1983年11月16日犹太移民曾经袭击这所学校，并向学生们开火。以色列军队逮捕了30名学生，指控他们举行示威并向军车扔石头。

1983年11月19日: 以色列占领军关闭了Nablus地区Al-Najah大学的一切入口，禁止该大学的教职员和学生进入校园，在学生举行示威以后，当局对Nablus附近的Ma'zouz Al-Masri, Kamal Joumblat和Jamal Abdel Nasser等中学也实行了类似的措施。

1983年11月20日: 以色列移民和以色列占领军袭击了Nablus地区的Ma'zouz Al-Masri中学和Jamal Abdel Nasser中学，企图驱散支持巴勒斯坦组织的示威。在Nablus就有93名巴勒斯坦人被捕。

在举行示威游行以后，在Jenin区的yabad村实行了宵禁。

1983年11月23-24日: 巴勒斯坦解放组织与以色列通过国际红十字委员会就释放在黎巴嫩南部被以色列关押的所有犯人以及在以色列本土被关押的另外100个人的问题举行了几个月的谈判，当时巴勒斯坦解放组织已经同意释放以色列战俘，但是以色列当局却在前往机场的汽车上逮捕了一些已经获释的巴勒斯坦人。根据日内瓦的国际红十字委员会印发的新闻公报，一些按照规定在离开Ansar难民营时进行登记的囚犯是在国际红十字委员会完全不知道的情况下被捕的，当时他们正在前往机场的汽车上。因此，以色列当局违反了双方通过国际红十字委员会签订的协议。

1983年11月25日: 在Al-Khalil(Hebron)，以色列占领当局对

Hebron 大学学生会成员 Ibrahim Hamzeh 实行为期六个月的软禁。

1983年11月28日: 在 Nablus 老城 Askar 难民营以及 Azmout 村、Salem 村、Deir 村和 Al-Hatab 村实行宵禁。

以色列占领当局开始在 Jneid 村和 Bei-Wazan 村挖掘属于 Najah 大学的土地。在这片土地上种有橄榄树。以色列当局声称，他们要修造一条水管向该地区的一座楼房供水。然而，事实是以色列当局计划把这座楼房改造成一所监狱。

1983年11月29日: 在加沙地带 Jabalia 难民营的 35 名巴勒斯坦人被捕。

1983年12月

1983年12月1日: 以色列移民杀害了在 Tulkarem 区 Attil 村一名 35 岁的巴勒斯坦人。人们发现他的尸体是残缺不全的，头和双手都被斩断。

夜里，以色列移民对在东耶路撒冷的 Ibrat Abraham 学校发起袭击，使两名巴勒斯坦人受伤。这两名受害者是 Yehya Nouman Zaytoun 和他的 54 岁的父亲。

1983年12月2日: 以色列当局继续镇压 Al-Najah 大学以及 Nablus 地区的中学。这两个地区遭到袭击，许多学生被捕。

1983年12月5日: 以色列保安部队袭击了耶路撒冷商会。他们逮捕了约旦河西岸工会联合会秘书长 Shehade Al-Minawi。

以色列部队和犹太复国主义移民已经连续三周包围 Jalazoun 难民营，并向营地内的房屋开枪和扔石头。

1983年12月6日: 以色列占领军不准已被免职的 Nablus 市市长 Bassam Shekaa 先生去耶路撒冷参加 Khalil Al-Boudayri 博士的葬礼。占领军说，对于 Shakaa 先生的软禁命令是长期有效的。

1983年12月9日: 在 Nablus，以色列占领当局发布一项命令，禁止在该市的任何清真寺内进行星期五祷告，企图以此防止巴勒斯坦人组织游行示威抗议一

起严重的罪行——以色列移民于1983年12月8日在Nablus杀害了一名少女Aisha Adnan Al-Bahsh，并打伤了她的姐姐。同时，以色列移民继续对巴勒斯坦平民犯下暴行，而没有受到任何惩罚。

1983年12月12日：以色列军队的手榴弹在Jericho和伯利恒的许多地方爆炸或被发现。在Jericho，一颗手榴弹爆炸，炸死了两名男孩，一个13岁，一个14岁。这些手榴弹是犹太复国主义移民安放的。

在Al-Khalil(Hebron)，三座巴勒斯坦人的房屋被摧毁。

1983年12月13日：在Nablus地区，38岁的Mahmoud Deeb Dabbak在耕地时被以色列士兵开枪打死。他是Tayasseer村人。

1983年12月22日：在Bir Zeit，以色列军队在Bir Zeit大学的入口设置路障，禁止该大学的教职员和学生进入校园。以色列当局一个月以来几乎天天如此。

在Al-Khalil(Hebron)，以色列军事长官以驱逐出境来威胁Hebron大学的外国教师，因为他们没有在占领当局的文件上签字，以谴责巴勒斯坦解放组织是一个恐怖主义组织。

1983年12月28日：在Al-Farea军事监狱的巴勒斯坦囚犯继续已经坚持了一个星期的绝食，抗议他们遭到虐待。一些已被释放的囚犯说，监狱管理当局减少了给囚犯的食品供应量；而这些囚犯本来就已经营养不足。

Ashqelon的Al-Majdal监狱和Neve Tertsa监狱里的囚犯也同样遭到虐待。

以色列占领当局对加沙地带律师协会的副主席Khaled Al-Kadra、耶路撒冷阿拉伯电气公司的顾问Abd Abu Diab，以及Abu Deis村公共机构工会管理委员会的一名委员Amal Wahdan实行了为期六个月的软禁。

以色列占领军袭击了 Jenin 市内的 Ibn Khaldoun 书店。他们搜查了该书店并且逮捕了书店老板 Qadouri Mousa，他是黎明报的记者。

加沙地带伊斯兰大学的一名教师 Mohamed Noufal 收到了一项军事命令，在六个月内禁止他从事学术活动。以色列当局没有为这项行动提出任何理由。

1984年1月

1984年1月2日: Nablus 的一名 23 岁的巴勒斯坦人 Rida Hashem Zeid Al-Keelani，晚上在 Nablus-Ramallah 公路上开车时遭到袭击，伤重致死。身穿军装的以色列武装人员曾经拦住他的汽车，向他射击。

1984年1月3日: 以色列军事当局不定期地关闭了 Ramallah 的妇女教育训练所。以色列当局说，这是对学生举行示威游行和向以色列军车扔石头所作出的反应。El-Bireh 新的中学也被关闭。

以色列移民开始在 Nablus 以东辅路，以便扩大在 Elon Moreh 的以色列移民点。

1984年1月4日: 以色列移民袭击了和搜查了耶路撒冷地区 Silwan 市的 Ibrahim Qara'een 的房屋。Qara'een 是 Al-Awdeh 杂志的总编辑。

1984年1月5日: 在 Nablus 一所以色列军事法庭判处 Nidal Abu Lawi 两年半徒刑。他被指控参加法塔赫。Abu Lawi 是约旦 Al-Yarmouk 大学的学生。

1984年1月6日: 在伯利恒，以色列的推土机在 Housan 村、Wadi Fourin 村和 Nahhalin 村破土动工，准备建立一个以色列居民点。这些推土机连根拔掉了许多橄榄树和葡萄，破坏了巴勒斯坦农民的一些灌溉渠。

在加沙地带，以色列占领军向一名 25 岁的巴勒斯坦人 Suleiman Abu Rashed 开枪，使他身受重伤；占领军声称，他的身份证是伪造的。

1984年1月8日: 以色列移民放火焚烧 Nablus 的 Sa'as Eddin 清真寺，使该寺大部被毁，损失严重。据目击者说，那些移民是穿着军装的。

晚上，以色列移民在 Ramallah 破坏了 15 辆巴勒斯坦人的汽车。后来，武装的移民袭击了一群巴勒斯坦人，打伤了其中的一名。

1984年1月9日: 以色列占领当局对 Nablus 的 Mohammed Ali、律师 Ghassan Shaka'a 和 Mohammed Kamel 以及 Ramallah 的 Wasim Al-Kurdi 实行为期六个月的软禁。

1984年1月10日: Qalqiliya 市和 Tulkarem 市以及这两个市的工会谴责以色列当局拘留 Anabta 市的民选市长 Waheed Al-Hamdullah，要求予以释放。Al-Hamdullah 先生是在一周以前被拘留的，其罪名是向一些人提供了帮助；那些人杀死了 一名与以色列当局勾结的人。Al-Hamdullah 市长说，他有心脏病，如果他的病情恶化，以色列当局要负责任。

以色列当局从 1984 年 1 月 8 日起再次对 El-Bireh 市市政委员会委员 Azmi Shueibi 博士实行为期六个月的软禁。

1984年1月11日: 以色列军队在通往 Jenin 市的公路上设置路障。以色列军队拘留并审讯了当地的一些居民。巴勒斯坦人 Sarri Tawfig 于四天前被捕，直到 1 月 11 日，人们还不知道他的去向。

Ramallah 的一所军事法庭对 Hebron 的六名巴勒斯坦人判刑，指控他们反对 Kiryat Arba 的以色列移民的侵略。同一法庭还对 Jalazoun 难民营中的两兄弟， Tawfig 和 Rafiq Daoud，分别判处四年和一年徒刑。

以色列占领当局在 Al-Khalil (Hebron) 破坏了三座巴勒斯坦人的房屋，没有说明任何原因。

1984年1月12日: 在 Nablus，犹太复国主义军事政府附属的考古局发出命令，要求南山 Jerzim 的居民在几天以内离开他们的家园；该局声称，要在当地发掘罗马的遗迹。根据这项计划，必须摧毁当地的一些房屋。

Ramallah 的以色列军事法庭分别判处七名巴勒斯坦人一年至四年的徒刑，以及 6,000 至 10,000 谢克尔的罚款。他们被指控违反 Ramallah 及其难民营的宵禁。

以色列移民组织了武装巡逻队和武装团体特别是在 Al-Khalil (Hebron) 和耶路撒冷，以便对被占领领土上的巴勒斯坦人采取恐怖行动。

在 Tarkoumia 和 El-Bireh，以色列武装移民袭击了一些房屋并且破坏了许多巴勒斯坦人的汽车。

1984年1月14日：以色列占领军在伯利恒区 Housan 村没收了属于巴勒斯坦人的 5000 都纳亩的肥沃土地，准备建立一个新居民点。

Ramallah 的以色列军事法庭判处一个名叫 Karram Saleh Khalil 的巴勒斯坦人以三年徒刑和 50,000 谢克尔的罚款。Khalil 被控几个月前在 Ramallah 袭击一名以色列士兵。

以色列占领军袭击了伯利恒大学，并且逮捕了一些学生以及六名当时正在排练准备在该大学剧场演出的巴勒斯坦演员。

1984年1月16日：Nablus 的一所以色列军事法庭判处 Bir Zeit 大学的前学生会主席 Nayef Sweitat 九个月的徒刑。

在 Jericho，占领军袭击了该市的青年俱乐部，没收了一些书籍和宣传画。该俱乐部被不定期地关闭。

以色列当局对约旦河西岸北部的巴勒斯坦农民施加压力。他们不准 Jenin 地区的 17 名农民种植土豆，企图以此帮助以色列移民销售其农产品，并强迫巴勒斯坦农民离开其土地。

以色列当局威胁说，要摧毁 Khan Youhi 难民营中的房屋，以便执行 Ben Porat 的重新安置计划。军事长官署召见了居住在该难民营 W 区的 1,000 户人家的代表，命令他们在三月以前离开该地。

1984年1月19日：以色列占领当局最近在 Ramallah 区的 Obween 村没收了 1,300 都纳亩的土地，准备建立一个以色列居民点。

一所以色列军事法庭对伯利恒附近 Ayda 难民营中的六名巴勒斯坦人分别判处五年至九年的徒刑。他们被控向以色列军车扔燃烧弹。

Nablus 的以色列军事法庭判处五年巴勒斯坦人两个月至 12 个月的拘留。
他们被控在两个月前在 Nablus 举行一次文化展览。

巴勒斯坦解放组织常驻联合国

日内瓦办事处观察员

(签名) Nabil Ramlawi

※※※※※